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1. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) по обоим сторонам
Б) более пятисот долларов
В) опытные инженеры
Г) розовый какаду 

2. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) испанские веера 
Б) самый крепчайший чай
В) более терпелив 
Г) пятьюстами конвертами

3. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) триста килограммов
Б) без погон 
В) ехайте осторожно
Г) директора школ

4. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) нет двух простынь 
Б) лажу по деревьям 
В) более простейший 
Г) восемьюстами тридцатью

5. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) двух кочерёг
Б) отряд партизанов
В) шестьюстами рублями 
Г) модных туфель 

6. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) несколько полотенец
Б) пара теплых чулок
В) на восьмиста гектарах 
Г) до две тысячи пятого года

7. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) заслуженные директора 
Б) отряд партизан 
В) двое подруг
Г) более просто

8. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) восемь апельсинов 
Б) с шестистами рублями
В) наиболее четко 
Г) разные возрасты 

9. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) спелых помидоров
Б) ящик макарон 
В) спелее
Г) самый вкуснейший 
10. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) уважаемые слесари
Б) менее семиста километров 
В) десять килограммов апельсинов
Г) лампочка зажжется

11. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) якоря 
Б) наиболее полезный
В) с пятьюстами ящиками
Г) в две тысяча десятом году 

12. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) из полтора метров материи 
Б) уважаемые директора
В) пара ботинок 
Г) до тысяча девятьсот пятого года 

13. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) самый молодой
Б) наиболее решительнее
В) в полутора часах
Г) пара туфель

14. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) опытные бухгалтеры
Б) около шестисот рублей
В) более простейший способ
Г) двое грузин

15. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) зажжёт лампаду
Б) с пятидесятью городами
В) ширина плеч
Г) ловкий шимпанзе

16. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) к две тысячи четырнадцатому году
Б) четверо одноклассниц
В) разные возрасты
Г) лёгкий тюль

17. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) обгрызенное яблоко
Б) пять полотенец
В) едь быстрее
Г) нет цыган

18. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова:
А) семерыми козлятами 
Б) восемь кеглей
В) наиболее известнейший 
Г) дети скоро выздоровеют
